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2021・2022 年度 授業評価アンケート 集計結果 

 

（1）実施期間 

   各科目の授業最終実施日に実施 

 

（2）回答数（延べ数） 

 

年度 

音楽 食文化 

現食 

食文化 

栄養 

子ども 

教育 

短大 

音楽 

短大 

幼教 

 

計 

2021 2,892 3,172 5,542 10,024 817 2,217 24,664 

2022 3,137 3,011 5,058 8,628 754 2,611 23,199 

 

（3）授業数 

年度 全学共通科目・教養科目 学科開講科目・専門科目 計 

2021 126 915 1,041 

2022 99 880 979 
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 (４)集計結果 

○教員の授業態度や授業内容に関する質問 

・授業の内容は授業概要（シラバス）の内容に沿っていましたか 
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・テキスト･配付資料、黒板（白版）の板書やパワーポイントの提示などは適切でしたか 
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・理論や考え方、専門用語などがわかりやすく説明されましたか。または演奏の技術や音楽表現につい

て分かりやすく説明されましたか 
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・授業方法の工夫や時間配分は適切でしたか 

 

 

 

 

 

51.5%

45.8%

40.7%

42.5%

38.7%

40.3%

45.5%

50.3%

57.0%

55.3%

48.9%

52.1%

37.3%

38.3%

51.8%

49.0%

54.5%

51.6%

45.7%

40.2%

33.8%

32.9%

45.9%

36.7%

8.9%

12.4%

6.7%

6.3%

5.0%

5.9%

6.1%

6.5%

7.5%

8.7%

4.7%

7.3%

2.0%

2.8%

0.8%

1.9%

1.4%

1.8%

2.1%

2.5%

1.3%

2.3%

0.5%

3.5%

0.3%

0.6%

0.0%

0.2%

0.3%

0.4%

0.5%

0.5%

0.4%

0.5%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.0%

0.1%

0.1%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

音
楽

現
食

栄
養

子
ど
も

短
音

短
幼

全学共通科目・教養科目

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答



9 

 

  

 

 

 

 

 

 

61.1%

62.1%

34.6%

42.3%

30.7%

35.5%

51.6%

57.1%

62.3%

70.3%

58.0%

64.7%

31.5%

28.8%

54.8%

50.7%

62.0%

56.3%

41.3%

36.4%

30.6%

24.9%

37.6%

29.3%

5.8%

7.3%

7.9%

5.5%

6.1%

6.6%

4.9%

4.5%

6.8%

3.7%

3.2%

3.9%

1.2%

1.4%

2.1%

1.4%

1.0%

1.3%

1.8%

1.5%

0.3%

0.4%

1.1%

1.6%

0.4%

0.3%

0.5%

0.1%

0.2%

0.2%

0.4%

0.5%

0.0%

0.2%

0.2%

0.5%

0.0%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

2021

2022

音
楽

現
食

栄
養

子
ど
も

短
音

短
幼

学科開講科目・専門科目

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答



10 

 

・この授業に対する担当教員の意欲や熱意を感じましたか 
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・授業内容はよく理解できましたか 
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○授業の成果に関する質問 

・あなたはこの授業のシラバスに示している到達目標に達しましたか 
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・この授業の内容は興味深いものでしたか 
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・この授業は全体として良い授業であったと思いますか 
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